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ATA DA SESSAO DE LICITACAO NA MODAUDADE TOMADA DE PRE?0 NS 034/2019 I

PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (

DO DIA 30 DE JULHO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Eds

Andrade e Lute Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo nOmero legal, foi iniciada ;

deliberagoes, a Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatbrio constante da TOMAD/

034/2019. A referida licitagao trata da CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA?

DE TRAVESSIAS DE PEDESTRE ELEVADAS EM VIAS PtfBLICAS NO MUNICfPIO DE SOBRAL, del

esidencia de

l Luis Lopes

sessao. Das

IE PRECO N2

DNSTRUCAO
ordo com os

anexos da TOMADA DE PRE£0 N» 034/2019. Para a referida licitagao solicitaram o edit# as seguintes

empresas: CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA Ej §ELI, PETTRUS

CONSTRUC0ES E EMPREENDIMENTOS IMOBIUARIOS EIRELI e CONSTRUTORA SILVEIRA St |lES LTDA. As

empresas: CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA E) |ELI, PETTRUS

CONSTRUESES E EMPREENDIMENTOS IMOBIUARIOS EIRELI e CONSTRUTORA SILVEIRA jÿALLES LTDA

apenas enviaram seus envelopes de habilitagao e de proposta de pregos. Compareceu |o certame o

Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. JoSo Wandick Dlogo Soares, cj |EA/CE 48756.

Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de Hijbilitagao e a

Proposta de Pregos. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de|habilitagao e

concluiu-se a sua averiguagao. A Comissao analisou os documentos de habilitagao e cojlstatou que a

empresa PETTRUS CONSTRU0ES E EMPREENDIMENTOS IMOBIUARIOS EIRELI nao Ipresentou a

comprovagao de quitagao para com a Fazenda Municipal (item 6.3.3.2, alinea "c", do edital) e que

apresentou a Certidao Negativa de Concordata e FalSncia fora do prazo de validade (item 6.3

Constatou ainda que a empresa CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA apresentou a CeF
de Concordata e Faiencia fora do prazo de validade (item 6.3.5,2 do edital). As empiilsas: C N T -
CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI e CONSTRUTORA SILVEIRA SALLES LTDA estao em conf jrmidade com

as exigencias do edital. O Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Jo5o V andick Diogo

Soares, CREA/CE 48756, analisou a qualificagSo tÿcnica e constatou que as empresas (jipNSTRUTORA
MONTE CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, PETTRUS COiiSTRUCOES E

EMPREENDIMENTOS IMOBIUARIOS EIRELI e CONSTRUTORA SILVEIRA SALLES LTD;i estao em

conformidade com as exigencias do edital. As empresas: CONSTRUTORA MONTE CARiijlELO LTDA e

PETTRUS CONSTRU0ES E EMPREENDIMENTOS IMOBIUARIOS EIRELI declararam ser Micloempresa ou

Empresa de Pequeno Porte, portanto, no momento oportuno poderao usufruir dos direito: conforme Lei

Complementar n$ 123/2006. Foi reaiizada pesquisa no Portal da Transparency dc Tribunal da

Controladoria Geral da Uniao, e constatou-se que as empresas participates estao aptas a pilrticiparem do

Processo Licitatorio, conforme anexos constantes nos autos do processo. A comissai j rubricou os

documentos de habilitagio. A Comissao declarou as empresas: C N T * CONSTRUTORA NOV4 TERRA EIRELI

e CONSTRUTORA SILVEIRA SALLES LTDA HABILITADAS e as empresas PETTRUS COf|STRU0ES E

EMPREENDIMENTOS IMOBILlARIOS EIRELI e CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA INW 3ILITADAS. A

Comissao rubricou os lacres dos envelopes das propostas de pregos, os quais ficarao de possi Ida comissao.

A Comissao abriu prazo recursal conforme legislagao vigente. Sem mais para o momento, fjl i encerrada a

sessao. j
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Karmelina Marjorie Nogueira Barroso

Presidente

Edsdn Luis Lopes Andrade
Membro/

...
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LOiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho

Membro

/

Joao Wandick Diogo Soares

Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura
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